

壹

加强海外同胞抗疫防护能力，切实保障中国公民正当合法权益。

为统筹做好抗击疫情涉外工作，集中力量防范境外疫情输入风险，近日，外交部正式成立防范境外疫情输入风险应急中心。

贰

在零售业中值得注意的是，全年全市新集聚商业零售品牌首店 986 家。

上海市统计局日前发布 2019 年上海市国民经济和社会发展统计公报。公报显示，全市经济社会延续了总体平稳、稳中有进、进中国稳的发展态势。

叁

中国复工复产非常及时，不仅有利于自身经济发展，也给世界经济作出了显著贡献。

中国在严格防控疫情的同时有序推进复工复产。多家英美主流媒体在见证中国复工复产进程后表示，形势向好，令人鼓舞。



肆

如果人们能够消除恐惧，（胡齐斯坦省）也许到了疫情流行末期也不会死这么多人。

伊朗卫生部发言人贾汗普尔近日称，伊朗一省份出现集体酒精中毒事件，已造成 20 人死亡。中毒者为了预防新冠肺炎而误饮假酒。

伍

今天所发生的一切都不会阻挡变革的步伐，只会在革命的高潮中增添一抹波澜。

苏丹总理哈姆杜克的车队日前在首都喀土穆遭遇爆炸袭击，所幸哈姆杜克并未受伤，并已被转移至安全地点。

陆

如果现在来泰国旅游 7 天，需要支付 21 天的酒店费。

泰国副总理兼卫生部长阿努廷近日宣布，来自多个新冠肺炎疫情高发国家和地区的人士，入境泰国时须出示健康证明和酒店订单，同时必须在酒店隔离 14 天。

柒

机场要对有高风险国家旅行史的乘客进行严格检查，未经检查的航班不能允许乘客下机。

近日，一架曼谷飞往上海航班上，由于航班抵达后等待了约 7 小时进行检查，一名中国乘客表现出不满，并向乘务员咳嗽。